
   

 

 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 

29 серпня 2022 року №  173  
 

Про відмову у дозволі на розміщення  

зовнішньої реклами 
 

Розглянувши подану заяву, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 29 грудня 2003р. №2067 «Про затвердження Типових правил 

розміщення зовнішньої реклами», Закону України «Про рекламу», рішення 

тридцять першої сесії  Лубенської міської ради п’ятого скликання від 21 жовтня 

2008р. «Про правила розміщення зовнішньої реклами та спеціальних 

конструкцій для розміщення зовнішньої реклами  в м. Лубни», рішення 

чотирнадцятої сесії Лубенської міської ради восьмого скликання  від  16 грудня 

2021 року «Про затвердження Правил благоустрою Лубенської територіальної 

громади», керуючись п.п.13 п.«а» ст.30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», 
 

виконавчий комітет міської ради вирішив: 
  

       1. Відмовити ТОВ «Базис Надія» у видачі дозволу на розміщення зовнішньої 

реклами у вигляді рекламних щитів розміром 3,2х6,0м (кількістю – 9 шт.) на 

виступаючій частині першого поверху будівлі за адресою: м. Лубни, проспект 

Володимирський, 4/3. 

Підстава:  

Відсутність у пакеті поданих документів експертизи на безпеку, включаючи 

експертизу на вітрову стійкість з урахуванням конкретного місця розміщення 

рекламоносіїв (п.5.3.5.3. Правил розміщення зовнішньої реклами та спеціальних 

конструкцій для розміщення зовнішньої реклами в м. Лубни та п. 11 Правил 

благоустрою Лубенської територіальної громади). Візуальний конфлікт з 

архітектурою будівлі та суттєва зміна вигляду головного фасаду (п. 11 Правил 

благоустрою Лубенської територіальної громади). 

2. Організацію виконання рішення покласти на начальника відділу 

містобудування та архітектури виконавчого комітету Лубенської міської ради 

Шмонденка А.Г. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського  

міського голови Діденка О.Г. 
 

 

Лубенський міський голова                                                     Олександр ГРИЦАЄНКО  

 

 

 


